



В Кирове по факту обнаружения тела новорожденного ребенка проводится доследственная проверка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту обнаружения в городе Кирове тела новорожденного ребенка проводится доследственная проверка.

12 декабря 2017 года в вечернее время на улице Красина в городе Кирове, в мусорном контейнере было обнаружено тело новорожденного мальчика.

На место происшествия незамедлительно выехали сотрудники СУ СК России по Кировской области совместно с сотрудниками УМВД России по Кировской области. Следователи СКР провели тщательный осмотр места происшествия, опросили жильцов близлежащих домов и очевидцев инцидента.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В настоящее время с целью установления причин смерти новорожденного назначена судебно-медицинская экспертиза. Сотрудниками СУ СКР продолжается сложная работа совместно с сотрудниками полиции по установлению личности матери ребенка. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Если вам известна какая-либо информация о данном происшествии, ваши знакомые женщины были беременны, но после родов в роддомах вернулись домой без ребенка, у соседей на дому родился ребенок, но в настоящее время вам известно, что его нет дома, позвоните по телефону «02». Конфиденциальность гарантируется.

13 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1188246>